

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

# 云霄县委书记调研春耕备耕工作

**本报讯**（朱乔柽 吴锡坤）3月20日，云霄县委书记蓝良木带队调研春耕备耕工作，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，时刻牢记粮食安全这个“国之大者”，不误农时抓生产，精耕细作促增收，千方百计提质效，确保全年农业生产开好头、起好步。

蓝良木一行前往云霄县润绿园植保有限公司，察看农资储备情况，要求相关负责人继续做好农资供应保障工作，全力护航春耕生产。在东方水闸除险加固工程项目建设现场，蓝良木与业主单位、施工单位负责人深入交流，了解项目建设进度，督促施工单位在确保工程安全和质量的前提下抢时间、赶进度，真正把项目打造成优质工程、精品工程。蓝良木还实地督导推进东厦镇高标准农田项目建设，叮嘱有关单位和属地乡镇要抓紧抓实春耕备耕各项工作，全力推动粮食增产、农业增效、农民增收，以实际行动扛牢粮食安全和耕地保护政治责任。

调研中，蓝良木强调，一年之计在于春，一年好



蓝良木向相关负责人了解农资储备情况

景看春耕。要坚决扛稳粮食安全责任。深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略，坚决遏制耕地“非农化”、防止“非粮化”，持续推进高标准农田示范区建设，不断夯实农业现代化基础，因地制宜发展农业新质生产力，切实提高农业综合生产能力。

要扎实有序推进春耕生产。加大优新品种推广力度，毫不放松加强田间管理、病虫害防治、农田水利建设等工作，扎实推进科技兴农，集成推广良田良种良机良法，进一步提高机械化作业水平，努力在精耕细作上下功夫，多措并举促进粮食稳产增产、农民稳步增收。

要全力做好农资供应保障。备好备足种子、化肥、农药等农资货源，着力加强日常监管，保障春耕期间农资质优货足价稳，确保农民用上“放心种、放心肥、放心药”。

要积极做好农服务工作。持续关注农户需求，组织农业技术人员深入田间地头，开展技术指导和培训，帮助农民解决春耕生产中的技术难题，确保粮食种植面积、产量双达标，为全年粮食稳产增收筑牢基础。

县委常委周志坚、副县长蔡权城、县政协副主席张建龙参加调研活动。

# 省政协领导到云霄县调研世界闽南文化交流中心建设工作



刘献祥一行先后前往威惠庙等地调研

**本报讯**（方淑娟）3月20日，省政协副主席刘献祥带队到云霄县调研世界闽南文化交流中心建设工作。市政协副主席曹阳、县政协主席林意纯、副主席吴淑芬参加调研。

刘献祥一行先后前往威惠庙、将军山文化公园、向东渠教育实践基地等地调研，详细了解我县传承弘扬闽南文化、加强文物保护活化利用等工作开展情况。

省领导强调，漳州作为闽南文化的发源地、核心区和台胞主要祖籍地之一，建设世界闽南文化（漳州）交流中心具有十分重要的意义。云霄文化底蕴厚

重，要充分发挥祖地优势，有效整合闽南文化资源，以开漳圣王文化祖地、海峡两岸交流基地为重要平台，吸引台湾同胞和广大海外华侨华人回乡寻根谒祖、文化交流、投资兴业，助力云霄经济社会高质量发展；要推动以文塑旅、以旅彰文，加强交流谋划，创新发展方式，推动文物活起来、用起来，打造更具影响力的云霄文化旅游名片，真正把文化资源优势转化为文旅发展优势；要打造闽南文化品牌，积极讲好文物背后的故事，不断彰显文物中蕴含的时代价值，更好展示地域文化特色，使文物保护成果更多惠及人民群众，推动闽南文旅产业高质量发展。

# 全县组织工作会议召开

**本报讯**（陈杭 张怡）3月18日下午，云霄县召开全县组织工作会议。会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，特别是习近平总书记关于党的建设的重要思想和在福建考察时的重要讲话精神，贯彻落实全国、全省、全市组织部长会议精神及省委持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署，传达学习县委蓝书记批示要求，总结2024年组织工作，并部署2025年工作任务。县委常委、组织部部长林贵达出席会议并讲话。

会议指出，去年以来，全县组织系统巩固拓展主题教育成果，扎实开展党纪学习教育，统筹做好理论武装、选贤任能、强基固本、育才聚才等工作，在服务县委中心大局中彰显组织担当，在深挖向东渠先进事迹以及擦亮特色党性教育品牌上取得新成效，党建引领基层治理取得新进展。

会议强调，要提能奋勇争先，着力用改革精神和严的标准扎实做好2025年组织工作。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届三中全会精神，按照县委十四届七次、八次全会要求，把坚持用改革精神和严的标准管党治党落实到组织工作全过程各方面，聚焦开展“产业发展项目建设争先年”活动，围绕“三比一看”竞赛和县“1320”方案，大力建设高素质专业化干部队伍，不断推动新时代组织工作高质量发展，为奋力建设富美新云霄提供坚强组织保证。要做到，提高政治站

位，扎实推动党的创新理论学习贯彻向纵深发展。必须以更强烈的使命担当推进凝心铸魂，全力打造党的创新理论学习实践高地。

突出选优配强管好，锤炼引领时代发展的过硬执政骨干力量。要持续破解乱作为、不作为、不敢为、不善为问题，推动各级领导班子和广大干部锐意进取、善作善成。

深化党建赋能增效，系统提升基层党组织政治引领力与组织凝聚力。着眼完善上下贯通、执行有力的组织体系，推动各领域基层党组织全面进步、全面过硬。

完善党员教育管理、作用发挥机制，永葆党员队伍政治本色与先锋特质。切实完善党员教育管理和作用发挥机制，将“严”和“实”的要求贯穿到党员发展、管理、教育、监督各环节。

紧扣人才发展机制改革，持续打造人才发展优越环境，不断强化现代化建设人才支撑。要构建人才工作新格局，全方位引进、培养、用好、留住人才。

深化党的建设制度改

革，让全面从严治党在制度轨道上稳健前行。要把牢改革方向，突出改革重点，狠抓改革落地，切实推动制度优势更好转化为管党治党效能。

会议要求，要践行扎实作风，示范引领推动模范部门和过硬队伍建设。要坚定践行“讲政治、重公道、业务精、作风好”的重要要求，努力做到政治忠诚淬本色、公道正派立标杆、专业精进强本领、严实作风树形象，以勤勉务实、清正廉洁的新风正气筑牢组织工作生命线，不断开创组织工作新局面。

会上，陈岱镇、列屿镇、下河乡三个乡镇分别作了交流发言。



全县组织工作会议现场